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Ata da 11ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 4ª Sessão 

Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no 

dia 28 de novembro de 2016. _____________ 

 

 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do 

ano de dois mil e dezesseis, sob a Presidência do Vereador Wilson Dillem dos Santos, 

realizou-se a Décima Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Sétima 

Legislatura, com início às dezesseis horas e quarenta minutos, ocasião em que foram 

constatadas as ausências dos Edis Alexandre Valdo Maitan, David Alberto Lóss, Elimar 

Ferreira, Fabrício Ferreira Soares, José Carlos Amaral, Júlio César Ferrare Cecotti, Lucas 

Moulais, Luis Guimarães de Oliveira e Osmar da Silva. / Wilson Dillem dos Santos 

(Presidente): — Passamos a palavra ao cerimonial para darmos início à entrega da 

Comenda Dr. José Paes Barreto. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde a todos! O Vice-

Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Wilson Dillem dos Santos, e 

demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los nesta tarde para a Sessão Solene, na 

qual será concedida a Comenda Dr. José Paes Barreto pelo Dia do Profissional das Técnicas 

Radiológicas, comemorado em 08/11. Daremos início à solenidade, convidando os 

seguintes homenageados para tomarem assento ao lado desta tribuna: Alexandre Pacífico da 

Silva, Carlos Alberto Rodrigues de Almeida e Dr. Paulo Afonso Nicolli. Convidamos ainda 

para tomar assento no plenário Sr. Wanderley de Moraes Faria, representando os 

radiologistas, ele que também é vereador eleito do Município de Guaçuí. / Prosseguindo, o 

Vice-Presidente Wilson Dillem dos Santos e o Vereador Rodrigo Pereira Costa, proponente 

da homenagem, proferiram discursos saudando os homenageados. / Dando sequência à 

solenidade, usou a tribuna o radiologista Wanderley de Moraes Faria. / Mestre de 

Cerimônia: — Passamos à entrega da Comenda Dr. José Paes Barreto, convidando os 

vereadores e seus homenageados: Wilson Dillem dos Santos e Rodrigo Pereira Costa – 

Alexandre Pacífico da Silva; Wilson Dillem dos Santos, Rodrigo Pereira Costa e Brás 

Zagotto – Dr. Paulo Afonso Nicolli; Wilson Dillem dos Santos, Rodrigo Pereira Costa e Ely 

Escarpini – Carlos Alberto Rodrigues de Almeida. / Logo após, o Vereador Rodrigo Pereira 

Costa procedeu a entrega da Comenda Glauber da Silva Coelho a Wanderley de Moraes 

Faria. / Logo após, usou da palavra o homenageado Dr. Paulo Afonso Nicolli. / Mestre de 

Cerimônia: — Encerrada a entrega das homenagens, solicitamos que os homenageados 
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compareçam à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial junto aos 

vereadores. Agradecemos a presença de todos e aproveitamos para convidá-los a 

prestigiarem também a próxima homenagem. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a 

presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatoras de Atas, lavramos, após redigi-la. ________________________ 
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